Servicios de Salud de Chihuahua
Subdireccion de Recursos Materiales
Departamento de Adquisiciones

GOBIERNO BEL E5TADO

ACTA DE PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA PRESENCIAL
SSCH-LP-019/2023 BIS “SERVICIO INTEGRAL DE OSTEOSINTESIS Y
ENDOPROTESIS”

En la ciudad de Chihuahua, Chih., siendo las 14:00 horas del dia 01 de septiembre de 2023,
hora y fecha sefialada en las bases de la licitacion publica identificada con el nimero SSCH-
LP-019/2023 BIS , con fundamento en los articulos 57, 58 y 59 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Chihuahua y articulos 53 y 54 de su
Reglamento, para la realizacién de las aclaraciones de los documentos, requisitos,
especificaciones y en general sobre cualquier punto relativo a la interpretacion de las bases,
convocatoria o descripcion del servicio de esta licitacién, constituidos en la Sala de Juntas de la
Direccién Administrativa de Servicios de Salud Chihuahua, ubicada en calle Tercera No. 604,
primer piso, colonia Centro, se procede por parte del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos
y Servicios del Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud de Chihuahua, a hacer
constar que en este acto comparecen, por si 0 debidamente representados, la mayoria de los
integrantes del mismo, dando por ende curso al desarrollo del presente acto de junta de
aclaraciones.

Este acto fue presidido por la C.P. Selene lvonne Rubio Lujan, Subdirectora de Recursos
Materiales de Servicios de Salud de Chihuahua, Servidor Publico designado por la Convocante
y con las atribuciones y competencias conferidas por el articulo 41 fracciones | y IV del
Reglamento Interior de Servicios de Salud de Chihuahua, publicado en el Peridédico Oficial del
Gobierno del Estado Libre y Soberano de Chihuahua el 23 de abril de 2014, quien al inicio
comunica que de conformidad con el articulo 59 fracciones Il y IV de la Ley de |la Materia,
solamente se atenderan solicitudes de aclaracion a la Convocatoria y bases de las personas
gue hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Licitacidon
Publica Presencial, a través de los correos electrénicos angelica.caballero@chihuahua.gob.mx
y/o adriana.otamendi@chihuahua.gob.mx y/o personalmente en las oficinas que ocupa el
Departamento de Adquisiciones de Servicios de Salud Chihuahua, por si 0 en representacién
de un tercero y cuyas preguntas se hayan recibido en tiempo y forma.

La C.P. Selene Ivonne Rubio Lujan, dio inicio sefialando que se recibieron en tiempo y forma,
solicitudes de aclaracién a la convocatoria y el escrito de interés en participar en el mismo, a
través de correo electrénico de los siguientes licitantes:

A FORMA DE NoSBE
No. | NOMBRE, RAZON O DENOMINACION SOCIAL PRESENTACION PRE&UNT
BIODIST, S.A.DEC.V Correo electronico 15 A
2 | ARELI EDITH CORNEJO CERVANTES Correo electronico 20 {
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LICITACION PUBLICA PRESENCIAL

SSCH-LP-019/2023 BIS “SERVICIO INTEGRAL DE OSTEOSINTESIS Y
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ACLARACION DE LA CONVOCANTE:

PRIMERA: Se aclara el numeral 4 Calidad punto 4.6 del Anexo 7 de las bases para quedar
de la siguente manera:

Dice:
4.6.- Los licitantes deberan presentar escrito “Bajo Protesta de Decir Verdad’, en el que

manifiesten que los productos que proponen cumplirdn en caso de resultar asignados, con lo
establecido en el Anexo Técnico |l de esta convocatoria.

Debe decir:

4.6.- Los licitantes deberan presentar escrito “Bajo Protesta de Decir Verdad”, en el que
manifiesten que los productos que proponen cumpliran en caso de resultar asignados, con lo
establecido en el Anexo 8 de esta convocatoria.

PREGUNTAS DE CARACTER TECNICO Y ADMINISTRATIVO EFECTUADAS POR
“BIODIST, S.A. DE C.V":

1.-

Cuestionamiento técnico

Cuestionamiento legal-administrativo X

2, DOCUMENTOS Y DATOS QUE
DEBERAN PRESENTAR LOS
LICITANTES
A) DOCUMENTACION LEGAL-
ADMINISTRATIVA
NUMERAL 14.

Numeral de la convocatoria

Pregunta 1: Solicitamos amablemente a la convocante nos permita presentar el Anexo 5 con
la leyenda NO APLICA, ya que por la naturaleza del mismo, no aplica a mi representada.

Respuesta: Se acepta su propuesta sin ser limitativa.

2.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
ANEXO 7
Numeral de la convocatoria 4.- Calidad
Numeral 5.1

Pregunta 2: Se solicita “-Copia de resultados de ultima verificacién de que sea objeto por parte/

de la autoridad sanitaria (COFEPRIS).” ﬁ
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Siendo que mi representada no ha recibido visitas de verificacion por parte de COFEPRIS,
bastard con presentar escrito donde nos comprometemos en presentar copia de la Ultima
verificacion de que sea objeto por parte de la autoridad sanitaria al recibir nuestra visita.
Favor de pronunciarse.

Respuesta: Debera presentar carta signada por el representante legal, bajo protesta de decir
verdad que no ha recibido la verificacion por parte de la Autoridad (COFEPRIS), y la
manifestaciéon de comprometerse a presentar copia de la verificacién de que sea objeto al
recibir la visita por la autoridad.

3.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria 32. DOCUMENTOS Y DATOS QUE DEBERAN

PRESENTAR LOS LICITANTES
DOCUMENTACION TECNICA
2. inciso ¢)

Pregunta 3: Solicitan Carta en hoja membretada y firmada por el representante legal del Titular
del Registro Sanitario del tramite de prorroga del Registro Sanitario.

Se solicita amablemente a la convocante nos permita presentar impresion a color de la carta
del Titular del Registro Sanitario y, en caso de resultar adjudicados, presentarla en original.

Respuesta: Se acepta, debiendo presentar anexa a la impresiéon a color, carta compromiso
firmada por el representante legal de que en caso de resultar adjudicados, previo a la firma
del contrato presentaran la carta en hoja membretada y firmada por el representante legal del
Titular del Registro Sanitario del tramite de prérroga del Registro.

4.
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria 32. DOCUMENTOS Y DATOS QUE DEBERAN

PRESENTAR LOS LICITANTES
DOCUMENTACION TECNICA
2. inciso d)

Pregunta 4: Solicitan Carta del fabricante de acuerdo al grupo o familia de material de curacion
al que pertenecen en las que manifieste bajo protesta de decir verdad, que el producto es
elaborado con las normas de calidad requeridas.

Se solicita amablemente a la convocante nos permita presentar impresion a color de la carta
del fabricante y, en caso de resultar adjudicados, presentarla en original

Respuesta: Se acepta, debiendo presentar anexa a la impresiéon a color, carta compromiso
firmada por el representante legal de que en caso de resultar adjudicados, previo a la flrrna

del contrato presentaran la carta original. ‘-\;‘
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5,
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
ANEXO 7
. 4.- Calidad
Numeral de la convocatoria 4.7 Para distribuidores:
Inciso ¢)

Pregunta 5: Solicitan Carta de distribucién autorizada por el fabricante o importador.
Se solicita amablemente a la convocante nos permita presentar impresién a color de la carta
de fabricante o importador y, en caso de resultar adjudicados, presentarla en original

Respuesta: Se acepta, debiendo presentar anexa a la impresién a color, carta compromiso
firmada por el representante legal, de que en caso de resultar adjudicados, previo a la firma
del contrato presentaran la carta original.

6.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria ANEXO 7
3.- Descripcion, Unidad y Cantidad
3.17

Pregunta 6: Solicitan presentar la Gama de opciones por medio de CATALOGOS que
expongan de manera técnica, descriptiva y con imagen LEGIBLE (longitudes, calibres,
medidas, tipo de material, etc.) debidamente referenciados, para cada bien (material, equipo
y/o insumo) de consumo de acuerdo a el Anexo 8.

Solicitamos a la convocante, solamente por motivos de referencia, considere la entrega
Unicamente las hojas de los manuales en donde se encuentre la referencia de las
especificaciones; y en caso de resultar favorecido en el presente evento se entregaran los
manuales completos; ¢ se acepta?

Respuesta: No se acepta, debera de sujetarse a lo solicitado en las bases de la presente
licitacién.

7.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria ANEXO 7
4. Calidad
Inciso 4.5

Pregunta 7: ¢ Estimada convocante es correcto entender que para dar cabal cumplimiento a
este numeral se debera entregar los certificados ISO 9001 e ISO 13485 del licitante, expedido
por un Organismo de Certificacion acreditado por la EMA? ¢.es correcta nuestra apreciagl n?
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| Respuesta: Es correcta su apreciacion.

8.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria ANEXO 7
4, Calidad
Inciso 4.7

Inciso ¢) Carta de distribucion autorizada por el
fabricante o importador.

Pregunta 8: Estimada convocante por tratarse de un evento de caracter presencial solicitamos
amablemente permita que la Carta de distribucion sea expedida por Fabricante y/o Titular de
los Registros Sanitarios. Con el propdsito de eficientar los tiempos de respuesta en la entrega
y recepcidon documental solicitada por la convocante ¢ se acepta?

Respuesta: Se acepta su propuesta sin ser limitativa.

9.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
ANEXO 7
Numeral de la convocatoria 4, Calidad
Inciso 4.4

Pregunta 9: Estimada convocante para demostrar fehacientemente el cumplimiento y
aseguramiento en el rubro de calidad para cada uno de los insumos requeridos se entiende
bastara con presentar cualquiera de las certificaciones enlistadas ISO, FDA, CE o TUV, toda
vez que dichos documentos quedan sujetos a la capacidad del fabricante seguin correspondan
su pais de origen y alcances sanitarios de acuerdo con su sitio de fabricacién. ; es correcto?
Respuesta: Es correcta su apreciacién, ademas debera de presentar copia simple de los
certificados de libre venta o buenas practicas de manufactura seguin sea su origen.

10-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria ANEXO 7
4, Calidad
Inciso 4.5

Pregunta 10: Estimada convocante por tratarse de una certificacién con un periodo de vigencia
especifica y dada las condiciones de las fechas del evento para la presentacion de propuestas, | |
solicitamos se permita entregar manifiesto por parte de mi representada y/o fabricante todaf\ |
vez que confirme la acreditacién solicitada, siendo que podra entregarse su copia simple coma
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-,

lo pide la convocante posterior al fallo en caso de que mi representada resulte adjudicada. ;se
acepta?

Respuesta: Dicha manifestacion, sera bajo protesta de decir verdad de que en caso de
resultar adjudicado, presentara los documentos en original y/o copias certificadas previo a la
firma del contrato.

11.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria ANEXO 7
Punto 3.17

Pregunta 11: Estimada convocante este requisito nos lleva a enfatizar que en el mercado
nacional como internacional la fabricacién de los implantes ortopédicos para fijacién 6sea y
soluciones protésicas manejan un gran abanico de opciones para cumplir un fin comun, por lo
que solicitamos amablemente a la convocante bajo esa premisa nos permita referenciar para
el ANEXO 7 y 8 latecnologia y disefio que maneja nuestro fabricante toda vez que en
cumplimiento de este numeral se evidencie técnicamente que se trata del mismo insumo para
lo cual es requerido. s, se acepta?

Respuesta: Se acepta su propuesta sin ser limitativa, siempre y cuando se entreguen los
catalogos para evaluacion de los insumos, en idioma espariol y/o traduccién simple.

12.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria AN
Punto 3.17

Pregunta 12: Estimada convocante para dar cumplimiento fehaciente a este requisito
entendemos bastara con referenciar una sola vez cada partida con un solo entregable sin tener
que repetir esta accién por hospital como lo menciona el anexo 8.

¢,es correcta la apreciacion?

Respuesta: No es correcta su apreciacion. Debera de referenciar la gama de opciones por
hospital, lo anterior con la finalidad de que el jefe de servicio de cada hospital conozca la gama
de opciones ofertada, revise y emita sus observaciones.

13.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria ANEXO 8 Propuesta economica

Pregunta 13: Estimada convocante solicitamos pueda aclararnos que aquellos hospitales
donde las partidas correspondientes no se coloca cantidad minima y maxima significa que este
procedimiento no se realiza en dicha unidad, esto para entender la estrategia de
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¢ es correcta la apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion, la partidas en las que no se sefale cantidades
minimas y maximas, no fueron solicitadas por los hospitales de Servicios de Salud de
Chihuahua.

14.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
ANEXO 7
Numeral de la convocatoria 4, Calidad
Inciso 4.10

Pregunta 14: Estimada convocante con el fin de cumplir en su totalidad este requisito se
entiende se podra presentar carta bajo protesta de decir verdad donde mi representada
sustente que los insumos ofertados cumplen en su totalidad con io estipulado por las normas
oficiales mexicanas, NOM -137-SSA1-2008 y NOM-153.SSA1-1996, por tratarse de normas
de caracter informativo y mandatorio, toda vez que la propuesta se presente copia simple del
Certificado de buenas practicas que sustentan la NOM-241-SSA-2012 , asi como las normas
anteriores por significar ante la maxima institucion sanitaria mexicana la fabricacién de
dispositivos médicos que la convocante demanda. ;es correcta la apreciacién?

Respuesta: No es correcta su apreciacion, podra presentar carta bajo protesta de decir
verdad, ademas debera de acreditar que los bienes propuestos cumplen con las normas
(documento de certificacion).

15.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria 4.4 CALIDAD
Numeral 4.1,4.2,4.4,4.5,4.7

Pregunta 15: En los puntos antes mencionados solicitan documentacién original o copia
certificada.

Se solicita de la manera mas atenta a la convocante se considere la presentacién en copia
simple de los documentos solicitados, derivado a que la documentacion es propiedad del
fabricante y no es posible la entrega en originales.

i.Se acepta?

Respuesta: No se acepta, debera presentar original, en caso de no ser posible lo anterio
copia certificada de la documentacion solicitada en los puntos mencionados: 4.1, 4.2, 4.4, 45

47 N
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PREGUNTAS DE CARACTER TECNICO Y ADMINISTRATIVO EFECTUADAS POR “ARELI
EDITH CORNEJO CERVANTES”

1.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 8

Pregunta 1: Debido a que cada hospital indicé sus necesidades, tenemos 6 (seis) diferentes
propuestas econdémicas, variando en cantidades, partidas e incisos, por lo tanto, entendemos
que podemos ofertar diferentes precios unitarios de acuerdo con la configuracién de cada
hospital. ¢Es correcta nuestra apreciacién?

Respuesta: No es correcta su apreciacion, deberan ser los mismos precios unitarios para
cada uno de los hospitales.

2.
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 8

Pregunta 2: Para que la convocante realice la comparacion de las propuestas econémicas,
entendemos que serd la suma de todos los totales que presentemos en las 6 (seis) propuestas.
¢ Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: No es correcta su apreciacién, seré la suma de cada partida la comparacion de
las propuestas econdmicas.

3.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 8

Pregunta 3: En nuestra propuesta econdémica debemos eliminar las partidas en las que las
cantidades maximas y minimas estan en ceros. 4 Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

4.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Punto 25

Pregunta 4: La adjudicacién sera por partida, pero entendemos que debemos brindar atencién
a los 6 (seis) centros de salud. ¢ Es correcta nuestra apreciaciéon?

Respuesta: Es correcta su apreciacion. |'
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5.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 8

Pregunta 5. Al ser adjudicado el proveedor en alguna partida, entendemos que deberemos
respetar el monto maximo sin tomar presupuesto de alguna otra partida que también haya sido
adjudicada al mismo proveedor o0 algun otro. 4 Es correcta nuestra apreciacién?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

6.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria 31 h)

Pregunta 6: Los precios quedaran fijos hasta el 31 de diciembre de 2023. 4 Es correcta nuestra
apreciacion?
Respuesta: Es correcta su apreciacion.

7.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria 35

Pregunta 7: El monto maximo adjudicado por partida en el contrato sera hasta el 31 de
diciembre de 2023 o hasta agotar el presupuesto designado a cada partida. ¢Es correcta
nuestra apreciacion?

Respuesta; Es correcta su apreciacion, sera hasta el 31 de diciembre de 2023 o hasta que el

Pregunta 8: El monto maximo del contrato, de acuerdo con el Anexo 8 ¢ Podra utilizarse en
todos los hospitales o cada unidad hospitalaria tendré establecido su propio presupuesto por
partida? A
Respuesta: Cada hospital tendra asignado su propio presupuesto. M

\ ‘
'Zf N\

presupuesto designado por partida sea utilizado en su totalidad. W
8.-

Cuestionamiento técnico

Cuestionamiento legal-administrativo X

Numeral de la convocatoria Anexo 8
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9.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria 24 g)

Pregunta 9: Solicitamos respetuosamente a la convocante nos indique ¢,Cual es el formato de
la hoja de consumo? Debido a que la que estan mostrando se refiere a “Formato para el reporte
de procedimientos realizados”.

Respuesta: El documento visible en la pagina 36 de las bases de la convoctoria denominado:
“formato para el reporte de procedimientos realizados”.

10.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria 24

Pregunta 10: Respecto a las condiciones de precio y pago, la documentacion debera ser
entregada en el area de Recepcién de Facturas de la Subdireccion de Recursos Materiales.
¢ Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Favor de remitirse al numeral 24 de las bases donde se menciona que : “El Area
de Recepcion de Facturas de cada Unidad Médica sera la encargada de recibir, integrar y
enviar estd documentacién a la Subdireccién de Programaciéon y Presupuesto...”

11.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria 24

Pregunta 11: En el punto 24, respecto a las condiciones de precio y pago, que dice “En caso
de que las facturas entregadas por los proveedores presenten errores o deficiencias, el Area
de Recepcion de Facturas dentro de los 3 dias habiles siguientes al de su recepcion e
integracién indicara por escrito al proveedor las deficiencias que debera corregir. El periodo
que transcurre a partir de la entrega del citado escrito y hasta que el proveedor presente las
carrecciones, no se computara para efectos del pago”, pasados estos tres dias ya no se podra
realizar ninguna correccidn. ¢ Es correcta nuestra apreciaciéon?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

12.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X [\
Numeral de la convocatoria Anexo 7 Punto 3.19 N
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Pregunta 12: Entendemos que nosotros como proveedores seremos responsables de la
esterilizacion de todo el instrumental y/o insumos sin costo para la dependencia, en caso
de que éstos no se dejen en comodato en las diferentes unidades hospitalarias. ¢ Es correcta
nuestra apreciacion?

Respuesta: El documento visible en la pagina 36 de las bases de la convoctoria denominado:
“formato para el reporte de procedimientos realizados”.

13.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 7
Punto 3.19

Pregunta 13: Para la gran mayoria de las cirugias es necesario utilizar equipos de poder, tanto
perforadores como sierras en grado médico, este tipo de equipos no deben ser esterilizados a
vapor, por lo tanto, entendemos que también sera responsabilidad del proveedor esta
esterilizacion, 4 Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

14.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 7
Punto 3.19

Pregunta 14: Si los equipos de poder, mencionados en la pregunta 14 (catorce), son dejados
en comodato en las diferentes unidades hospitalarias, sera responsabilidad del hospital
esterilizarlos en algun otro método que no sea vapor. ¢ Es correcta nuestra apreciacion?
Respuesta: Si se refiere a los equipos mencionados en la pregunta anterior 13 (trece) es
correcto, siempre y cuando la unidad tenga disponible el método de esterilizacion y que la &
capacidad de esterilizacién no afecte la prestacién del servicio, en este caso seria
responsabilidad del proveedor la esterilizacidén del equipo.

15.-
Cuestionamiento técnico /}/
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 7 Punto 4 Inciso 4.1

Pregunta 15: Con la finalidad de de no limitar la participacién, solicitamos respetuosamente a
la convocante nos permita presentar solo copia del Anverso y reverso del registro sanitario,
ya que los fabricantes, al brindar el apoyo a un licitante, especifican en el registro a cual
licitacion pertenece, por lo anteriormente expuesto, resulta muy complicado tener originales o
copias certificadas de dichos documentos. ¢, Se acepta sin ser limitativo? f

e
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| Respuesta: Se acepta su propuesta sin ser limitativa.

16.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Anexo 7 Punto 4 Inciso 4.1

Y
Punto 32 Inciso A) Documentacion Técnica Punto 2

Pregunta 16: En ambos puntos solicitan Anverso y reverso del registro sanitario,
solicitamos respetuosamente a la convocante nos permita presentar las copias de los registros
sanitarios solo en el Punto 32 Inciso A) Documentacion Técnica Punto 2, para no duplicar
dicha informacién. ;,Se acepta sin ser limitativo?

Respuesta: Se acepta sin ser limitativa.

17.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria Anexo 7
Punto 3.17

Pregunta 17: En el punto 3.17 del anexo 7 donde se solicita presentar los catalogos
debidamente referenciados para cada bien de consumo de las diferentes unidades
hospitalarias, solicitamos respetuosamente a la convocante nos permita entregar un solo juego
de catalogos para evitar ser repetitivos en la impresién y facilitar la evaluacién de los
requerimientos técnicos, ¢/,se acepta sin ser limitativo?

Respuesta: Se acepta su propuesta sin ser limitativa, siempre y cuando estén incluidos todos
los insumos de las partidas.

18.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria Anexo 8

Pregunta 18: En la partida 45 y 46, relativa a la hemiprétesis y prétesis de cadera, donde
solicitan Cono 12-14, con el fin de no limitar la participacion, solicitamos respetuosamente a la
convocante nos permita presentar Cono V40, ya que es nuestra mas reciente generacioén para
este tipo de insumos. ;Se acepta sin ser limitativo?

Respuesta: Se acepta sin ser limitativo.

12
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19.-
Cuestionamiento técnico X
Cuestionamiento legal-administrativo
Numeral de la convocatoria Anexo 8

Pregunta 19: Las especificaciones de medidas en las descripciones en el Anexo 8, ;Son
simplemente enunciativas mas no limitativas o tenemos que apegarnos estrictamente a ellas?

Respuesta: Se acepta sin ser limitativo

20.-
Cuestionamiento técnico
Cuestionamiento legal-administrativo X
Numeral de la convocatoria Documentacion técnica
Punto 2 d)

Pregunta 20: Referente a la carta del fabricante que se solicita en este punto, solicitamos
respetuosamente a la convocante, nos permita presentar carta digitalizada ya que por los
tiempos designados para la presente licitacion existe el riesgo de no recibir a tiempo el
documento por cuestiones de logistica, s se acepta sin ser limitativo?

Respuesta: Se acepta su propuesta, siempre y cuando en caso de resultar adjudicado
presente original o copia certificada previo a la firma del contrato.

Las presentes aclaraciones a las bases para la licitacién identificada con el nimero SSCH-LP-
019/2023 BIS, tendran efectos generales y obligatorios para todos los participantes en la misma,
aun y cuando no hayan comparecido a la presente junta de aclaraciones, debiendo considerar
lo aqui asentado para la elaboraciéon de sus propuestas.

De conformidad con el articulo 69 de la Ley de la Materia, esta acta forma parte integrante de
la convocatoria a la Licitacion. Para efectos de notificacién a las y los licitantes que no hayan
asistido al acto se informa que a partir de esta fecha la presente acta estara disponible en el
portal de contrataciones publicas http://www.chihuahua.gob.mx/info/licitaciones-publicas y
http://www.contrataciones.chihuahua.gob.mx. Dicho procedimiento sustituird a la notificacion
personal.

Se les informa que los actos de recepcion y apertura de proposiciones técnicas y econodmicas,
seran de acuerdo al calendario adjunto:

Evento Fecha y hora Lugar

Sala de Juntas de Ia
Direccion Administrativa de
Servicios de Salud de
Chihuahua, ubicada en calle

Presentacion y apertura de

ae, N 08 de septiembre de 2023
proposiciones técnicas vy

10:00 hrs.

piso, colonia Centro, en Ia
ciudad de Chihuahua, Chih. Lﬁ

econdmicas Tercera, numero 604, primer ||
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No existiendo més aclaraciones por parte de la convocante y no habiendo nada mas que hacer
constar, se da por terminada esta junta de aclaraciones, siendo la presente la Gltima junta de
aclaraciones del procedimiento, y firman el presente documento en cada una de sus hojas, las
personas que intervinieron en el acto el dia de su fecha y asi quisieron hacerlo, haciéndose
entrega de copia de la misma a cada uno de los presentes.

Esta acta consta de 14 hojas, siendo las 14:15 horas del 01 de septiembre de 2023, firmando
para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia
de la misma.

MIEMBROS DEL COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL
ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO DE SERVICIOS DE SALUD DE CHIHUAHUA

NOMBRE AREA ____ FIRMA

C.P. LAURA LORENA SANCHEZ PRESIDENTA DEL COMITE v
DUARTE /1

-~ U .
SUBDIRECTORA DE RECURSO& ,
EUFJAS,\IELENE IVONNERUBIO | \aTERIALES, SECRETARIA (m
TECNICA DEL COMITE :

LIC. MARTIN ADRIAN DE LA POR LA DIRECCION JURIDICA,
ROCHA SERRANO VOCAL DEL COMITE \\ \
e WA

DR. JORGE RICARDO POR LA DIRECCION MEDICA, 7
CARBAJAL BACA VOCAL DEL COMITE
X

INVITADO

NOMBRE AREA FIRMA
LIC. MARIA DEL SOCORRO igggg ASI\LAJE('?I'SE%C'ON DE it J
CASTELLANOS ISSA SN \ ;
LICITANTES

NOMBRE RAZON SOCIAL FIRMA __
GABRIELA ADRIANA QUINTANA —CON
R, e BIODIST, S.A. DE C.V. (W

7
FIN DEL ACTA
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